Вариант №4

1. На сколько  изменится критическая частота в оптических волокнах оптического кабеля типа ОКЛС-01 при увеличении диаметра сердцевины ОВ в пределах нормы? Значения параметров ОВ – (=0,01, n2=1.48, тип волны НЕ21.

2. Определить число мод, распространяющихся в оптическом волокне оптического кабеля типа ОКЛС-01, при (=0,01, n2=1.48. На сколько изменится число мод при увеличении диаметра сердцевины в пределах нормы?

3. Ширина электрооптического дефлектора, предназначенного для сканирования коллимированного светового пучка с  апертурой Dвх=0.7 см, равна 2.6 см. Длинна волны управляемого излучения (=0.65мкм. Световой пучок имеет круглое сечение для которого (=1.8. Показатель преломления материала дефлектора n=1.2, максимальное изменение показателя преломления (n=2(10-4. 
Определить максимальную длину пути луча в дефлекторе Lmax, максимальный угол отклонения светового луча (( и разрешающую способность дефлектора N.
4. Определить на сколько изменится собственные потери в оптическом волокне, если передача сигналов будет осуществляться не в пятом, а во втором окне прозрачности. Параметры оптического волокна n2=1.48, (=0.011, tg(=10-11.
5. При соединении световодного соединительного шнура в кроссовом оптическом шкафу к линейному оптическому кабелю ОКБ-01-03  произошло угловое смещение торцов волокна на 5(. Определить возникающие при этом потери. Параметры ОВ n1=1.5, (=0,011.

